



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

В І С Н О В О К

До протоколу № 107
від 05 жовтня 2022 року

**до проекту Постанови Верховної Ради України
про підтримку ініціативи української молоді щодо створення
міжнародного студентського молодіжного руху “Врятуй українців!
Допоможи Збройним Силам України
(реєстр. № 7642 від 08.08.2022)**

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій за дорученням Голови Верховної Ради України попередньо розглянув проект Постанови Верховної Ради України про підтримку ініціативи української молоді щодо створення міжнародного студентського молодіжного руху “Врятуй українців! Допоможи Збройним Силам України” (реєстр. № 7642 від 08.08.2022), поданий народним депутатом України Кожем’якіним А.А. та іншими народними депутатами України.

Необхідність прийняття зазначеного акту спричинена зверненням до Верховної Ради України лідерів українських молодіжних, дитячих та студентських громадських об’єднань з пропозицією щодо створення міжнародного студентського молодіжного руху “Врятуй українців! Допоможи Збройним Силам України”.

У пояснювальній записці до проекту Постанови визначено, що завданням проекту Постанови є забезпечення ефективної підтримки Української держави молоддю всіх країн світу в боротьбі проти російської агресії, що забезпечить суспільний тиск на відповідні уряди та міжнародні організації та сприятиме вирішенню низки питань, життєво важливих для України, насамперед, забезпечення Збройних Сил України сучасною зброєю для захисту громадян та інфраструктури України та забезпечення ефективного контрнаступу Збройних Сил України і звільнення окупованих територій.

Для досягнення цього завдання ініціаторами проекту пропонується підтримати ініціативу української молоді щодо створення міжнародного студентського молодіжного руху “Врятуй українців! Допоможи Збройним Силам України”, а також дати доручення Кабінету Міністрів України щодо надання організаційної та інформаційної допомоги ініціаторам створення зазначеного руху.

Створення такого руху дасть можливість через розбудову поширеної та розгалуженої мережі студентських організацій в усіх країнах світу швидко, креативно, комунікативно, ефективно та потужно впливати на ситуацію для вирішення життєво важливих для українського народу та Збройних Сил України питань, а саме:

забезпечувати проведення в усіх країнах світу акцій протесту проти насильницької русифікації громадян України, примусової видачі українцям російських паспортів та проти викрадення українських дітей;

поширювати правдиву інформацію про агресію Російської Федерації проти України, зокрема шляхом створення розгалуженої молодіжної мережі “Стоп-раша-фейк”;

організовувати масові звернення громадян до урядів держав світу та міжнародних організацій з пропозиціями щодо:

надання Збройним Силам України засобів захисту українських військових, сучасних засобів протиповітряної та протиракетної оборони, сучасної наступальної зброї (літаків, танків, артилерії) для захисту громадян та інфраструктури України і забезпечення ефективного контрнаступу Збройних Сил України та звільнення окупованих територій;

забезпечення відкриття гуманітарних коридорів для виїзду мирного населення із зон бойових дій та окупованих територій.

Реалізація Постанови, на думку авторів, не потребує виділення додаткових коштів з Державного бюджету України.

Комітет з питань інтеграції України до Європейського Союзу, розглянувши на своєму засіданні 17.08.2022 р. проект Постанови про підтримку ініціативи української молоді щодо створення міжнародного студентського молодіжного руху “Врятуй українців! Допоможи Збройним Силам України” (реєстр. № 7642), визнав його положення такими, що *регулюються національним законодавством країн-членів Європейського Союзу* та не підпадають під дію міжнародно-правових зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.

Комітет Верховної Ради України з питань молоді і спорту ухвалив рішення рекомендувати Верховній Раді України прийняти зазначений проект за основу і в цілому з урахуванням висловлених пропозицій.

Міністерство освіти і науки України *не має зауважень та пропозицій до зазначеного проекту Постанови.*

На засіданні підкомітету з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти і адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу Комітету з питань освіти, науки та інновацій 04 жовтня 2022 р. було розглянуто проект Постанови Верховної Ради України про підтримку ініціативи української молоді щодо створення міжнародного студентського молодіжного

руху “Врятуй українців! Допоможи Збройним Силам України” (реєстр. № 7642 від 08.08.2022) та рекомендовано *визначитися з Висновком до цієї Постанови на засіданні Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій.*

Заслухавши інформацію голови підкомітету з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти і адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу Р.Грищука та фахівців Міністерства освіти і науки України, **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 3 частини першої статті 114 Закону України “Про Регламент Верховної Ради України” проект Постанови Верховної України про підтримку ініціативи української молоді щодо створення міжнародного студентського молодіжного руху “Врятуй українців! Допоможи Збройним Силам України” (реєстр. № 7642 від 08.08.2022), поданий народним депутатом України Кожем’якіним А.А. та іншими народними депутатами України, за результатами розгляду в першому читанні *повернути суб’єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання.*

2. Направити цей Висновок Комітету Верховної Ради України з питань з питань молоді і спорту, визначеного головним з опрацювання цього проекту Постанови.

Голова Комітету



Сергій БАБАК